

# 高新区升龙小区突遇停电停水 梧桐办事处的党员志愿者扛起了责任



本报讯 在雨中、在现场、在小区,处处都有党员志愿者们的身影……9月10日晚,高新区春藤社区一小区突发停水停电,给居民带来生活和出行困难。梧桐办事处党工委书记获悉情况后,迅速反应,成立临时救援党支部,安抚群众,协调抢修。经过近16个小时的抢修,停水停电区域已恢复正常。

“AB区3号楼一单元因停电,电梯困人了,打物业求助电话不能正常接通。”9月10日晚上9点9分,高新区春藤社区居民群里,猛然弹出了一条求助信息。该社区工作人员赶紧询问居民被困在了几楼,并马上通知升龙物业秩序主管进行安排营救。

经询问,升龙又一城小区AB区本次停电属公区区域,停电原因不详,维修主管已

带人在排查。紧接着,居民家里的水也停掉了。据了解,这次停电距9月3日电缆被挖断停电仅仅只有7天时间。

群众出现困难的地方,就是党和政府工作的主战场。梧桐办事处主任赵庚阳带队赶赴现场,进行情况了解和抢修协调,并向上级进行汇报。同时,梧桐办事处启动应急机制,成立临时救援党支部,赵庚阳任支部书记,支部委员有该办事处副主任

王国兴、王钟锐,春藤社区的党支部书记、社区业委会党员志愿者等,及时安抚群众,保证群众安全及基本生活。

梧桐办事处党工委书记张艳茹则坐镇办事处统一调度指挥,副主任管立森带领工作人员走到居民中间,安抚因停电回不了家的老人。迅速将物业前台、业委会办公室等位于一楼的场所变成老人的临时安置点。并把老人在安置点的情况拍照发到居民群里,告知子女们不要担心。能回家的,志愿者送到楼上。有的老人不愿意回去,志愿者守候在身边,端茶倒水。

11日凌晨6点,大雨下个不停。梧桐办事处的党员志愿者顾不上前一夜的劳累,冒雨出现在现场,协调推进电路抢修。天亮了,孩子们上学,年轻人上班,家中留下了老、幼、弱、病、孕,他们的用水问题摆在了志愿者的面前。坚实的脚步、坚毅的目光、额头的汗水、湿透的衣服……城市执法科的小伙子们扛起了水,一桶桶扛到27楼、28楼、32楼……送到居民家里。

早晨8点,郑州市政府副秘书长、高新区党工委书记、常务副主任张红军来到现场看望奋战在一线的党员志愿者。并要求梧桐办事处全力以赴、攻坚克难,积极为群众解决困难。

“我是一名共产党员,我要担起这份责任感,春藤社区就是我的大家庭,我一定要为它出力。”春藤社区支部党员崔永峰说。在现场,他一刻都没有停过,忙着了解停电情况、忙着安抚不安群众、忙着送老人回家、忙着为小孩找妈妈、忙着与工作人员一起商讨解决办法……

经检修,发现电力部件损坏,因为一时购买不到损坏的部件,临时救援党支部立即启动第二套应急方案。群策群力,在上级各部门全力协调下,郑州市供电局调

配两辆500千瓦的大型发电应急车辆赶赴现场。

中午11点45分,供电抢险车抵达春藤小区,赵庚阳现场指挥,制定方案,争取在最短时间为群众供上电。

临近中午,小区群众怎么吃饭?“我们管饭。”春藤社区和升龙物业临时为居民们做了热腾腾的手工面,让不能上楼的老人和孩子吃个热乎饭。但现场的党员志愿者们都没有喝上一口热汤。

中午12点,沟赵供电所发出了正式的停电安抚告示。

12点43分,春藤社区升龙又一城AB区恢复供水供电,大家的脸上终于浮现出了舒心的笑容。

经过近16小时的奋战,13点10分,2号楼第一部电梯通电运行,现场群众响起雷鸣般的掌声……

9月14日一早,张红军一行再赴梧桐办事处春藤社区,调研社区临时供电问题推进情况,办事处党工委书记、全体班子成员陪同调研。

张红军一行再次来到春藤社区,详细了解小区目前用电情况、正式供电工作推进情况及其他遗留问题。张红军指出,群众有困难,政府就要挺身而出,一定要高度重视,全力以赴,加快解决好春藤社区的供电问题,让居民用上正式电,过上舒心生活。

据悉,梧桐办事处春藤社区升龙AB区正式电配套工程已经建成,目前置业公司已与施工单位签订施工合同,进行正式电接通施工,预计今年底完工。梧桐办事处将加大监督及推进力度,使居民早日用上正式电。

高新一幼 方宝岭  
通讯员 王艳青 王静然 文/图

## 高新一幼 童声唱响祖国情 同心共筑中国梦

本报讯 “我和我的祖国,一刻也不能分割……”9月21日,随着《我和我的祖国》歌声的响起,郑州高新区第一幼儿园红歌会正式拉开帷幕,在歌声中重温历史,感受红色气息,品味和平与幸福。

孩子们和爸爸妈妈欢聚一堂,稚嫩、成熟的声音交相辉映,别具一番风味。《红星闪闪》《歌唱祖国》《祖国祖国我爱你》……一首首耳熟能详的经典歌曲在每个人的心中澎湃、一首首熟悉的旋律接连回荡在幼儿园上空。孩子们用纯真、童心演绎着红歌,表达着他们对祖国妈妈的祝福与感恩!

“瞧,这是长城,那是天安门”“爸爸,这是珠港澳大桥,我们刚去过”……为让孩子们直观了解70年来祖国从追赶时代到引领时代的巨大飞跃,高新区第一幼儿园在园内还专门做了一个时代展。孩子们看到了交通工具的发展变迁,了解了衣服、通信工具的演变历程,领略了祖国各地的大好河山,感受了天安门、长城的宏伟气



势……一幅幅珍贵的画面,一件件厚重的藏品,背后是中国人追梦筑梦的背影。孩子们边参观边聆听讲解,作为一名中国人的骄傲感和自豪感油然而生。

高新区第一幼儿园通过这样一场家园联动的活动,不仅让孩子们和家长得到了一次展示自我、表现自我的机会,而且也让孩子们以自己的方式向祖国表达自己的一份爱,接受了一次深刻的爱国主义教育。

记者 孙庆辉 高新一幼 方宝岭  
通讯员 张燕梅 文/图

## 我在高新 向祖国表白

## 梧桐办事处 与国旗同框 向祖国告白



肃立注目,对国旗致以最崇高的敬意。金梭社区党支部组织党员、辖区居民与青少年开展“与国旗同框 向祖国告白”活动,合唱《我和我的祖国》抒发对祖国的热爱,献上最真切的祝福。

春藤社区党支部志愿者们用深情朗诵为祖国喝彩,字字真情为祖国献礼,慷慨激昂、声情并茂的朗诵展现出了浓浓的爱国之情。

伴随着“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮,歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”的歌声,玉兰社区党支部的志愿者们表达了对祖国的热爱。

在《歌唱祖国》的音乐声中,贾庄社区党支部志愿者们围着国旗,用队列摆出爱心、“70”等元素,表达对祖国最诚挚的祝福,并齐声喊出“我在贾庄,祝祖国母亲生日快乐!”

和国旗同框,带给人们的不只是一种自豪,还有建设祖国的动力。辖区非公企业佛光发电、黎明重工、众生实业、广安生物等纷纷借“与国旗同框 向祖国告白”活动的机会,将生日祝福送给伟大的祖国,祝愿祖国蓬勃发展。

记者 孙庆辉 高新一幼 方宝岭 文/图